

Новый блог учёных СФУ: так ли страшны пищевые добавки

Сайт СФУ продолжает публиковать [блоги учёных университета](#). Сегодняшний пост научного сотрудника лаборатории биolumинесцентных биотехнологий СФУ Олега Сутормина посвящён пищевым добавкам, также автор рассказывает о том, как часто и почему ошибаются учёные.



[Читать блог](#)

[Пресс-служба СФУ](#), 6 апреля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18618>